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Председник Савеза Срба из региона Миодраг Линта оценио је да је пресуда Вишег
кривичног суда у Загребу, којом је ратни злочинац Бранимир Главаш правоснажно
осуђен на свега седам година затвора за масовне и планске ратне злочине над српским
цивилима у Осијеку, дубоко увредљива јер, како је навео, није у питању задовољење
правде већ се ради у наставку понижавања и омаловажавања српских жртава и
њихових породица.

  

  

Бранимир Главаш

  

Миодраг Линта рекао је да је случај Главаш један од многих доказа да хрватско
правосуђе није независно и непристrасно, јер доноси ослобађајуће пресуде или, како
наводи, смешно мале казне припадницима хрватских војних и паравојних снага за које
постоје бројни докази да су починили масовне злочине над Србима.
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"Циљ хрватског правосуђа није правда за српске жртве и чланове њихових породица
већ оправдање лажног мита о Домовинском рату", навео је Линта.

  

Са друге стране, како је истакао, већина Срба је пред хрватским правосуђем добијала
максималне казне од 20 година.

  

"Врло често у монтираним судским поступцима на основу лажних изјава сведока
сарадника и претпоставки", додао је Линта, а саопштио Савез Срба из региона.

  

Линта је навео да је циљ Главаша и његових саучесника било застрашивање и етничко
чишћење српског народа из Осијека и околних места путем хапшења, зверског мучења и
ликвидација.
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"Виши кривични суд је у суштини само потврдио срамну пресуду Жупанијског суда у
Загребу која је донијета 27.октобра 2023. године. За монструозно убиство седам српских
цивила, поред Главаша, осуђени су Гордана Гетош Магдић на свега четири године, а
Дино Контић и Здравко Магдић на свега три године", нагласио је Линта.

  

Напоменуо је да је пресудом је обухваћен само мали број убијених српских цивила у
Осијеку као и мали број одговорних лица за ратне злочине.

  

"Бранимир Главаш је, са својим саучесницима, био господар живота и смрти у Осијеку и
на ширем подручју. Сноси одговорност за нестанак, хапшења, мучења и ликвидације
више од 100 Срба у Осијеку током 1991. и 1992. године и касније", навео је Линта.

  

Пуповац: Суђење Главашу озбиљно изругивање жртвама и правосуђу

  

Председик Самосталне демократске српске странке (СДС С), посланик у хрватском
сабору Милорад Пуповац изјавио је да је за одузимање ордења и чина генерала
Бранимиру Главашу, а што траже невладине организације од председника Зорана
Милановића, потребно вођење законским и моралним вредностима

  

Пуповац је за загребачки Вечерњи лист рекао да је пресуда имала "дуг и исцрпљујући и
из перспективе људи који су страдали од радњи које је починио Главаш, понижавајући
ток и трајање".

  

Пуповац је рекао да је то "озбиљно изругивање са правосуђем и жртвама" и додао да се
нада да се то неће наставити, али и да није сигуран да то неће бити случај упркос
пресуди.

  

"Људи налазе разне начина, покушавају извргнути руглу оно што правосуђе пресуди.
Исмевање и ометање правде је озбиљно кривично дело:, поручио је Пуповац.
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За одузимање ордења и чина генерала Главашу, а што траже невладине организације
од председника Републике Зорана Милановића, Пуповац истиче да је потребно водити
се законским и моралним вредностима.

  

"Надам се да ће то вођење у овом случају превагнути над неким другим вредностима
које нису ни законске ни моралне", навео је лидер СДС С.

  

Одлуку Милановића да врати Главашу одликовања и чин генерала 2021. године Пуповац
је жестоко критиковао речима да би, када би могао, у име жртава из афере 'Селотејп'
Милановића "одликовао 'орденом велереда Дравско-селотејпског и орденом реда
Солно-киселинског'".

  

Високи кривични суд Хрватске саопштио је јуче да је Бранимиру Главашу потврђена
пресуда којом је осуђен на седам година затвора због ратних злочина почињених над
цивилима у Осијеку 1991. године.

  

(Танјуг)
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